

பிசம்பர் முதலாம் திகதி உலகளாவிய எயிட்ஸ் தினம் உலகெங்கும் அனுஷ்டிக்கப்பட்டது. எயிட்ஸ் ஆட்கொல்லி நோயை கட்டுப்படுத்துவதற்கு பலவீனப்பட்ட சிபாரிசுகள் இங்கே முன்மொழியப்படுகின்றன. இது குறித்த பல நிபுணர்கள் பச்சுகிறார்கள். ஊடகங்கள் எழுதுகின்றன. இந்த சமூகநிலையில் இந்த ஆட்கொல்லி நோய் தொடர்பாகவும், அது சமூகத்தில் ஏற்படுத்தும்தான் பிரச்சனைகள் தொடர்பாகவும் இதுவரை முன்வைக்கப்பட்டவரும் தீர்வுகள் சரியானவைதானா? குறிப்பாக மறேக்ஸ்கால் இந்தப் பிரச்சனையை அணுஅணுவும் விதம் சரியானது தானா? என்ற கேள்விகளுக்கு நாம் விடைய காண வேண்டியிருக்கிறது.

மலேமும் இஸ்லாம் இதற்கு என்ன தீர்வு முன்வைக்கிறது என்பதை முஸ்லிம் சமூகம் தெளிவாக புரிந்து கொள்வதும் இன்றியமையாதது என்பதால் அது குறித்த ஒரு சூரூக் கமான புரிதலை ஏற்படுத்துவதற்காக இந்தக் கட்டுரை எழுதப்படுகிறது.

HIV எயிட்ஸின் யதார்த்தம் என்ன?

HIV எயிட்ஸினால் பாதிக்கப்பட்டவருடைய உடம்போன்ற பீதி ஏனைய தோற்றங்களோடும் ஒப்பிடும்போது மிக அதிகம். அது ஒரு மிகக்கொடிய உயிர்கொல்லியாக இருப்பதும்; அது ஒருவரின் வாழ்வில் ஏற்படுத்தக்கூடிய சமூக வடகங்கள் பாரியது என்பதும் இதற்கான பிரதான காரணங்களாகக் கொள்ளப்படலாம்.

அதேபோல HIV எயிட்ஸ் பரவும் முறையும் தனித்துவமானது. அது பொதுவாக ஏனைய நோய்கள் பரவுவதை போல சாதாரணமாக தோற்றிவிடுவதில்லை. அது பொதுவாக ஒரு மனிதரிடமிருந்து இன்னொரு மனிதருக்கு பரவும் முறை சற்று வறியப்பட்டது. சாதாரணமான உறவாடலின் ஊடாக இது பரவுவதில்லை. மாறாக ஒருவரிடமிருந்து வெளிவரக்கூடிய பாலியல் திரவங்களின் டாகவோ அல்லது குருதியின டாகவோதான் இது பரவுவதால் அது விசேட தோற்றாக அடையாளப்படுத்தப்படுகிறது.

குருதியின டாகவோ, இந்த திரியத்தின டாகவோ ஒருவரிடமிருந்து ஒருவருக்கு ஒரு நோய் தோற்ற வேண்டாமானால் அதற்கென வாய்ப்புகள் விசேடமான சில நடவடிக்கைகளில் ஒருவர் ஈடுபடாமல் இருக்கின்ற நிலையில் சாத்தியமற்றது. அத்தகைய செயற்பாடுகள் மனிதர்கள் தவிரந்து கொள்ளக்கூடியவைகளே. அந்தவகையில் வயது வந்தவர்களைப் பொறுத்தமட்டில் HIV எயிட்ஸால் பாதிக்கப்பட்ட ஒருவருடன் உடலுறவில் ஈடுபடுவதன் ஊடாகவும், HIV இனால் பாதிக்கப்பட்ட ஒருவருக்கு ஏற்றிய ஊசியை அவரைத் தொடர்ந்து இன்னொருவருக்கு ஏற்றுவதன் ஊடாகவும் இத்தொற்று பரவுகின்றது.

நடக்கமாறு மக்களை அவர்கள் காரணத்தில்லை. மாறாக இத்தகைய பழக்கங்களில் ஈடுபடும் பொழுது எவ்வாறு பாதுகாப்பான முறையில் ஈடுபடலாம், அதனிடாக HIV எயிட்ஸ் தொற்றைத் தவிரந்து கொள்ளலாம் என ஆலோசனை வழங்குவதையே வழிமுறையாகக் கொள்கின்றனர்.

கொண்டொம் (ஆணுறை) பாவணையை தடுப்பதால், தபய ஊசிகளை வழங்குவதன் ஊடாக போதைப்பாவணையின் போது HIV எயிட்ஸ் பரவாமல் தடுத்தல் போன்ற உத்திகளையே முதலாளித்துவ மறே குலகு தமது நாடுகளில் முக்கிய உபாயமாக நடமுறையைப் படுத்துகிறது. மலேம் வளர்முக நாடுகளில் இந்த உபாயங்களை HIV தடுப்புக்கான சிறந்த தீர்வுகளாக பரப்புவதும் செய்து வருகின்றது.

ஓட்டுமொத்தமாகப் பார்த்தால் உலகில் இந்த உபாயங்கள் இதுவரையில் படுத்தலால்வியையே கண்டுள்ளன. கொண்டொம்களும், தபய மயையான ஊசிகளும் ஓரளவுக்கு தொற்றையத்த கட்டுப்படுத்தினாலும், கொண்டொம்கள் முழுமையான பாதுகாப்பு உத்தரவாதத்தை வழங்காது என்பதும், பெரும்பாலும் போதைக்கு அடிமைப்பட்டவர்களில் அதிகமானவர்கள் படிப்பறிவில்லாத நிலையிலேயே இருப்பதால் அவர்கள் எப்போதும் தபய ஊசிகளை பாவிப்பார்கள் என எதிர்பார்ப்பது என்பதும் நடமுறையைச் சாத்தியமற்றது.

HIV தொழில்நுட்ப கல்வி மையம்

உலகில் எல்லையில்லாது வியாபித்துள்ள தவறான பாலியல் பழக்கங்களும், போதைப்பொருள் பாவணைகளும் சூதந் திரம் என்ற எண்ணக்கருவின் விளைவால் வந்த வினை என்பதை நாம் சரியாகப் புரிந்து கொள்ள வேண்டும். ஒரு மனிதன் தான்தோன்றித்தனமாக தனது உணர்வுகளை, இச்சகைகளை தீர்த்துக்கொள்வதை அடிப்படையாக ஏற்றுக்கொள்ளும் இந்த எண்ணக்கரு உலகில் ஒழுக்கம் எனக் போற்றப்படும் அனதைது வரம்புகளையும் தரமட்டமாகி விடுகிறது. ஒழுக்கமின்மையும், பாலியல் முறைகடேகளும் சமீக வழக்கமாகி விட்டமறே களை எடுத்துதாலும், விழுமியங்கள் வரட்சிகண்டுவரும் எம்மையே போன்ற கிழக்குக் கலாசாரங்களை எடுத்துதாலும்; சூதந் திரம் சூகத்தபைபெற்றுத்தரவில்லை என்பதே உண்மை.

இறவைதேங்களை உலகியல் விவகாரங்களில் தலையிட அனுமதிக்காத முதலாளித்துவம் சூதந் திரத்தினிடாக மனிதனுக்கு பரண விடுதலையை பெற்றுத்தந்ததாக நின்கைகிறது. இதன் விளைவாக நான்கு வகையான சூதந் திரங்களை அது மனிதனுக்கு வழங்குகிறது. 1) நம்பிக்கைச் சூதந் திரம், 2) கருத்துச் சூதந் திரம், 3) உடமைச்சூதந் திரம், 4) தனிநபர்

விடும்புலகைக் கு சில உதாரணங்கள் .

ஓர் முஸ்லிம் “தனிநபர் சூதந் திரத்தை” ஓர் கதோட்பாடாக ஏற்றுக்கொள்ளமாட்டார் . ஏனெனில் அது மனிதனின் சயல்கள் தோடர்பான அல்லாஹ் ஸுபஹானஹுத்தஆலா ஷரீ யத்தலை இரண்டாம் பட்சமாக் கிவிடுகின்றது .

சமீகச்சீ ரழிவுக்கு அதுதான் மலவாய் . பச்சயாகச்சொன்னால் தனிநபர் சூதந் திரம் என்பது விபச்சாரச்சூதந் திரம் , பதோதசைச்சூதந் திரம் . எனவே இஸ்லாம் எவ்வாறு அதனை மதிக்கும்? ஏற்றுக்கொள்ளும்?

அன்றியும் , எவர்கள் காஃபிராக இருக்கிறார்கள் , அவர்களையுடைய சயல்கள் பாலவைனத்தில் (தோற்றமளிக்கும்) கானல் நீ ரபைப் போலாகும் ; தாகித்தவன் அததை தண்ணீ ரென்றே எண்ணுகிறான் - (எது வரையெனில்) அதற்கு (அருகில்) அவன் வரும் பொழுது ஓர் பொருளையும் (அங்கு) காணமாட்டானே (அது வரை); ஆனால் , அங்கு அவன் அல்லாஹ் (அவனுக்கு விதித்திருக்கும் முடி)வையே (அது) காண்கின்றான் ; (அதன் படி அல்லாஹ்) அவன் கணக்கதை தீ ரக்கிறான் ; மலேமும் , அல்லாஹ் கணக்குத் தீ ர்ப்பதில் துரிதமானவன் . (அந்நபர் :39)

முஹம்மத் ஸல்லல்லாஹு அலஹி வஸல்லம் சொன்னார்கள் , “நான் இன்னும் காணாத இரூ வகைப்பட்ட மக்கள் இருக்கின்றனர் . அவர்களில் ஓர் சாரார் மாட்டின் வாலபைப்போன்ற சவகுகுகளை வதைத்துக் கொண்டிருப்பார்கள் . அதனை மக்களை அடிப்பதற்காக பயன்படுத்துவார்கள் . அடுத்துவர்கள் ஆடையணிந்தும் ; அரை நிர்வானிகளாக இருக்கின்ற பணிகள் . அவர்கள் ஆண்களின் பார்வை அவர்கள் பக்கம் வலையும் வண்ணம் (தமது உடலை) வலப்பவர்களாக இருப்பார்கள் . அவர்களையுடைய தலை ஓட்டகத்தின் திமிழ்களைப்போல இருக்கும் . இத்தகைய பணிகள் சுவனம் புகமாட்டார்கள் . அதன் நறுமணத்தகைக் கட்ட நுகர மாட்டார்கள் . அதன் நறுமணம் பல நாட்கள் பயணத்திரம் வரகைக்கும் வீ சக்கபியதாக இருந்தாலும் கட்ட (முஸ்லிம்)

ஹைட்ரஜன் அமிலம் ஹைட்ரஜன் அமிலம் ஹைட்ரஜன்?

இஸ்லாமிய சமீக முறமையை சரியாகவும் , கறுப்பிட்ட காலத்திற்கும் அமில்புத்தும்பதோது ரஜுக்கான தீ ரவு சர்வ சாதாரணமாக எட்டப்பட்டும் விடும் . இஸ்லாம் உருவாகும் சமீகத்தில் திருமண பந்தத்திற்கு வளையியோன பாலியல் உறவுகள் முற்றாக தடக்கப்பட்டிருக்கும் , அந்த வழமையை மீறும் சிலருக்கும் மிகக்

கடும்பயான தண்டகைகள் நிறைவேற்றப்படும். இவ்வாறு அமறைந்த ஒரு

சமீகம் இன்று நாம் பரவலாகக் காணும் சமீகங்களிலிருந்து தனித்துவமானது. அந்த சமீகம் சில அடிப்படகைகளை தனது அத்திவாரமாகக் கொண்டு நிரமாணிக்கப்பட்டிருக்கும்.

அந்த சமீகம் இறவைவிழிப்புணர்வுடன் அதாவது தகவலுடன் நிறைந்து காணப்படும்.

எந்நேரமும் அவ்விழிப்புணர்வை வியாபிக்கும் சமீகம் அந்த சமீகத்தின் அடிப்படை இலக்காகக் கொள்ளப்படும். இஸ்லாமிய ஷரீ ஆவின் விதிமுறைகள், தவறான சமீக உறவுகளைத் தடைசெய்து பாதுகாப்பான உறவுகளை மாதிரிமே அனுமதிக்கும். அங்கே உடனும் முறை தடைசெய்து வாழும் கட்டிடம் வரலுள்ள மானபுகளை பாதுகாக்கும் விதத்தில் அமறைந்திருக்கும்.

(நுபியே!) மஹினைகளான ஆடவர்களுக்கு நீர் கற்றுவிட ராக: அவர்கள் தங்கள் பார்வைகளைத் தாழ்த்திக் கொள்ள வேண்டும்; தங்கள் வடிகத் தலங்களைப் பணிக் காத் துக் கொள்ள வேண்டும்; அது அவர்களுக்கு மிகப் பரிசுத்தமானதாகும்; நிச்சயமாக அல்லாஹ் அவர்கள் செய்பவற்றை நன்கு திரிந்தவன். (அந்நூர்:30-31)

“ஒருவர் விபச்சாரத்தில் ஈடுபடும்போது ஈமான அவரை விட்டகன்றி அவரது தலகைக்கு மலோல் நிற்கிறது. அந்தச் செயலிலிருந்து அவர் வளியேறும்போதுதான் அது மீண்டும் அவரை சனெறடகிறது (திரமிதி, அபுதாவஹ்)

“எந்தவொரு பணை நறுமணங்களை பிசிக்கொண்டு பிற ஆண்கள் அதன் நறுமணத்தை நுகரவேண்டும் என்ற எண்ணத்தோடு அவர்களைக் கடந்து செல்கிறாளோ அவள் விபச்சாரியாவாள்” (திரமிதி, அபுதாவஹ்)

ஹைவ் வைரஸ் பரவலைத் தடுக்க உதவும் உணவுகள்? HIV பரவலைத் தடுக்க உதவும் உணவுகள்?

அதாவது ஒரு அந்நிய ஆணும், பணைணும் மறவான முறையில் தனித்திருப்பதை ஷரிஆ

முற்றாகத் தடுக்கிறது. ஒரு ஆணும், பெண்ணும் யாரும் பார்க்க முடியாத விதத்தில் தனித்திருப்பது தவறுகள் இடம்பெறுவதற்கான அடிப்படை வாய்ப்பை வழங்கி விடுகின்றது. அந்த வாய்ப்பை உருவாக்காமல் தடுப்பதன் ஊடாக ஷரீ ஆ தவறின் வாசலை ஆரம்பத்திலேயே அடைத்து விடுகிறது.

“எவர் அல்லாஹ்வையும், இறுதிநாளையும் ஈமான் கொண்டிருக்கிறாரோ அவர் தனக்கு மஹ்ரம் இல்லாத ஒரு பெண்ணுடன் தனித்திருக்க வேண்டாம். நிச்சயமாக அவர்களுடன் மபின்றாமவனாக சதைதான் இருக்கின்றான்” (அஹ்மத்)

ஹைட்ரஜன் ஹைட்ரஜன், ஹைட்ரஜன்

உமர் ரளியல்லாஹு அன்ஹு சொன்னார்கள், “இறையேச்சத்தால் திருந்தாதவர்கள், சூல்தானினால் (அதிகாரத்தினால்) திருத்தப்படுவார்கள்”

அந்தவகையில் இஸ்லாமிய குற்றவியல் முறமையை அமல் செய்வதன் ஊடாக இத்தகைய சமீகத்தீ மகைள் மிக இறுக்கமாகக் கட்டுப்படுத்தப்படுகின்றன.

விபசாரியும், விபசாரணும் - இவ்விருவரில் ஒவ்வொருவரையும் நூறு கசையடி அடியுங்கள்; மய்யாகவே, நீங்கள் அல்லாஹ் விண்மீதும், இறுதிநாள் மீதும் ஈமான் கொண்டவர்களாக இருந்தால். அல்லாஹ் விண் சட்டத் (தநிறவைறேறுவ)தில், அவ்விருவர் மீதும் உங்கள்கு இருக்கம் ஏற்பட வேண்டாம்; இன்னும் அவ்விருவரின் வேதனையையும் முஃமின்களில் ஒரு கட்டத்தார் (நூரில்) பார்க்கட்டும். (அந்நூர்:2)

பனீ அஸ்லம் கோத்திரத்திசைச் சரேந்த ஒரு மனிதர் அல்லாஹ் விண் துத்தரிடத்தில் ஸல்லல்லாஹு அலஹி வஸல்லம் வந்து தான் விபசாரத்தில் ஈட்பட்டு விட்டனே எனக்கறி தனக்கதிராக தானே நான்கு முறை சாட்சியம் கறினார். ரஸூல் ஸல்லல்லாஹு அலஹி வஸல்லம் அவர்கள் அவர் திருமணமானவர் என்பதால் அவரை கல்லால் எறிந்து கொல்லும்படி கட்டளையிட்டார்கள். (புஹாரி)

ஹைட்ரஜன் ஹைட்ரஜன்

எயிட்ஸின் தோற்றத்திற்கும் ஓரினச்சேர்க்கைக்கும் இடையே நேரடித் தொடர்பிருக்கிறது. இன்னும் சொல்லப்போனால் அமெரிக்காவிலுள்ள லொஸ் ஏன்ஜெல்ஸில் வசித்த ஐந்து ஆண்டுகளில் ஓரினச்சேர்க்கையாளர்களிடமிருந்தே எயிட்ஸிற்கான கிருமி முதலில் கண்டுபிடிக்கப்பட்டது. இவ்வாறு 1981 ஜூன் 5ஆம் திகதி அமெரிக்காவின் நோய்க்கட்டுப்பாட்டுக்கும், தடுப்புக்கும்மான நிலையத்தினால்தான் உலகில் முதன்முதலில் எயிட்ஸ்தொற்றுநோய் உத்தியோகப்பிரவாக அறிவிக்கப்பட்டது. இன்று எயிட்ஸின் பரம்பலுக்கு ஓரினச்சேர்க்கையும் அடிப்படையாக காரணமாக கொள்ளப்பட்டாலும் அந்தக் காரணத்தையே மையப்படுத்தாமல் பொதுவாகவே ஓரினச்சேர்க்கையை மிகக் கொடிய பாவமாக இஸ்லாம் ஏற்கனவே தடைசெய்து விட்டது. லப்த் அலஹிஸ்ஸலாம் அவர்களின்

சமீபத்தே வறையாத சமீபத்தையும் அதைப்போன்ற அழிக்காத முறையில் அல்லாஹ் ஸுபஹானஹுத்தஆலா மிகப்பயங்கரமாக அழித்ததும் இந்த தீயசெயலுக்காகத்தான் என்பதை அல்குர்ஆன் சூட்டிக்காட்டுகிறது.

இப்போது அப்பாஸ் ரளியல்லாஹு அன்ஹு அறிவிப்பதாக இக்ரிமா ரளியல்லாஹு அன்ஹு ஒரு நபிமொழியை அறிவிக்கிறார்கள், “ லப்த் தினுடைய மக்கள் செய்த செயல்கள் (ஓரினச்சேர்க்கை) எவ்வாறு செய்து வந்த உங்களில் யாராவது கண்டால் அதனைத் செய்தவரையும், செய்யப்பட்டவரையும் கொலை செய்து விடுங்கள்”

ஸஹாபாக்களைப் பொறுத்தமட்டில் ஓரினச்சேர்க்கையாளர்களை எவ்வாறு கொலை செய்து என்பதில் கருத்துவற்றுப்பாடு கொண்டிருந்தார்கள். அல்லாஹ் அவர்களை கொலைசெய்யும் விடயத்தில் அவர்கள் இஜ்மாவூடன் (ஏகோபித்த கருத்துடன்) உடன்பட்டிருந்தார்கள்.

அல்பஹுக்கிரஹ்மதுல்லாஹி அலஹி, அலி ரளியல்லாஹு அன்ஹு அவர்கள் ஓரினச்சேர்க்கையாளர்களைக் கண்டால் அடித்துக்கொன்றார்கள் எனக்கூறிப்பிடுகிறார்கள். மலேமும் இப்போது அப்பாஸ் ரளியல்லாஹு அன்ஹு அவர்களிடம் ஓரினச்சேர்க்கையாளர்களுக்கான தண்டனைபற்றிக் கேட்கப்பட்டபோது அவர்கள் “ நகரத்தில் இருக்கின்ற உயரமான கட்டிடம் தரைநடுகுக்கப்பட்டது அதிலிருந்து தலக்கீழாக அவர்கள் எப்பாட்டு, பின்னர் கல்லால் அடித்துக் கொல்லப்பட்டவர்களுக்கும்” என்று சொன்னார்கள்.

மலேமும் அலி ரளியல்லாஹு அன்ஹு அவர்கள் “அவரின் பாவச்செயலின் கொடூரம் காரணமாக அவர் வாலால் கொல்லப்பட்ட பின்னர் எறிகப்பட்டவர்களுக்கும்” என்றார்கள். உமர் ரளியல்லாஹு அன்ஹு மற்றும் உதமான் ரளியல்லாஹு அன்ஹு போன்றோர்கள்

விநியோகிப்பவர்களுக்கு எதிராக மிகக் கடுமையான நடவடிக்கைகளை எடுப்பது வரலாற்றுமீறல்.

HIV ஹைட்ரஜன் அமிலம் ஹைட்ரஜன் அமிலம் ஹைட்ரஜன் அமிலம்

HIV இனால் பாதிக்கப்பட்டிருக்கும் ஒருவர் நிச்சயம் இஸ்லாம் அனுமதிக்காத பாவ காரியத்தில் தான் ஈடுபட்டிருப்பார் என்ற முடிவுக்கு நாம் தீர்க்கமாக வந்துவிடமுடியாது. தடுக்கப்பட்ட காரியங்களில் ஈடுபடாத நிலையிலும் சிலருக்கு சந்தர்ப்ப சமீப நிலைகளால் அது தொற்றியிருக்கக் கூடும். எனவே ஒருவர் HIV இனால் பாதிக்கப்பட்டிருப்பது ஒரு வகையான களங்கமாக எமது சமூகத்தில் நோக்கப்படலாகாது. ஒரு மனிதர் பாவமான காரியத்தில் ஈடுபட்டிருந்தால் அது தீர்க்கமாக நிரூபிக்கப்பட வேண்டும். அவ்வாறில்லாத நிலையில் சந்தக்கேத்தின் பரேலும், ஊக்கத்தின் பரேலும் அவர் மீது களங்கம் கற்பிப்பதும், தண்டனைகளை வழங்க எத்தனிப்பதும் இஸ்லாத்தால் முற்றிலும் தடைசெய்யப்பட்டுள்ளது. மேலும் HIV இனால் பாதிக்கப்பட்டிருப்பது இஸ்லாத்தின் பார்வையில் குற்றமாகாது. மாறாக அவர்கள் நோயாளிகளாக நோக்கப்பட்டு அவர்கள் மனிதாபிமான முறையில் நடத்தப்பட்டு பரிசீலனை சூகத்திற்கான நிவாரணிகளை அவர்கள் பெறவேண்டும்.

நபி ஸல்லல்லாஹு அலைஹி வஸல்லம் சொன்னார்கள், “அனதைத்து நோய்களுக்கு மருந்துண்டு. ஆகவே அதனை பெற்றுக்கொள்ளுங்கள்.”

ஏனெனில் HIV இன் பாதிப்பு முஸ்லிம் அல்லாத நாடுகளில் மாதிரி எதிர்கொள்ளப்படும் பிரச்சனை அல்ல. மிக அதிகளவான இஸ்லாமியச் சுகாதாரர்கள் இதனால் பாதிக்கப்பட்டுள்ளனர். எனவே அவர்களை இஸ்லாமிய அணுகுமுறை கொண்ட பராமரிப்பு மிகவும் அவசியமாகும். மேலும் HIV இனால் அதிகளவில் பாதிக்கப்பட்டிருக்கும் பாகிஸ்தான், இந்தோனேசியா போன்ற முஸ்லிம் நாடுகள் தமது

சமூகத்தில் இஸ்லாமிய சமூக மிக ஆழமாக வரையறைச் செய்வதன் மூலம் மாதிரிமே HIV பரவுவதை குறைக்க முடியுமென்றெழுதிய ஆசிய அபிவிருத்தி வங்கியின் வலைத்திட்டங்களாலும், மறேசுகுலத்தீர் வங்காளாலும் அதனை அடந்தது கொள்ள முடியாது என்பதை புரிந்து கொள்ள வேண்டும்.

ஹைட்ரஜன் அமிலம்...

மறேக் குலக் குவனத் தைக் குவிக் கினற எயிட்ஸ் தடுப்பு மருந்துகளுக்கான ஆய்வுகளும், பாதிக்கப்பட்டவர்களைக் குணப்படுத்தும் வழிமுறைகளைக் கையாள்வதும் அவசியமானதுதான். இரூந்தாலும் அது பிரச்சனைக்கான நிரந்தரத் தீர்வாக அமையாது. அவ்வாறு தடுப்பு மருந்துகள் கண்டுபிடிக்கப்பட்டாலும், இன்றைய மூதலாளித்துவ மருந்துறுபத்தி துறையின் சூரண்டல் மனோபாவம் அதனைக் குறைந்த விலைக்கு வழங்கி HIV இனால் பெரும்பாலும் பாதிக்கப்பட்டோர் எழை மக்களுக்கு பயன்பட விடாது. எனவே மருத்துக் கம்பனிகளிடம் நாம் தீர்வை எதிர்பார்ப்பது கானல் நீர் நோக்கி நடப்பதற்கு ஒப்பானது.

எயிட்ஸ் குக்கு புதுப்புது மருந்து கண்டுபிடிப்பதும், அதன் பரம்பலதைத் தவிர்ப்பதற்கு விதம் விதமான உபாயங்களை முன்வைப்பதும் எயிட்ஸின் பாதிப்பிலிருந்து பல இலட்சக்கணக்கான மக்களின் உயிர்களை பாதுகாப்பதற்கு இதுவரை உதவவில்லை. காலத்திற்கு காலம் அதன் பாதிப்பு உலகில் அதிகரித்துக் கொண்டே வருகின்றது.

HIV இனால் மிக அதிகளவில் பாதிக்கப்பட்டோர் எண்ணிக்கை-சஹாரா ஆபிரிக்காவில் மாத் திரம் 2013 ஆண்டில் 24.7 மில்லியன் மக்கள் HIV இனால் பாதிக்கப்பட்டிருந்தார்கள். அதவேரூடும் 1.5 மில்லியன் மக்களுக்கு HIV துறற்றலாம் என்றும், HIV இன் பாதிப்பினால் 1.1 மில்லியன் மக்கள் இறக்கக்கூடும் என்றும் UNAIDS அறிக்கை தெரிவிக்கிறது என்றால் இந் நிலை இனியும் தொடர அனுமதிக்க முடியாது.

மனிதகுலம் வாழ்வதற்காக பிறக்கிறதேயொழிய விதம் விதமான கிருமிகளுக்கு பழியாகி மில்லியன் கணக்காக, பில்லியன் கணக்காக அநியாயமாக அழிவதற்கு பிறக்கவில்லை. மனிதர்களுக்கு நோய்கள் வருவதும், அதனால் அவர்கள் இறுப்பயே துவதும் பொதுவானதுதான். ஆனால் ஓர் ஓட்டுமொத்த மனித அவலமாக மாறும் போது அது சர்வசாதாரணமான விடயமல்ல. அது ஓர் விதிவிலக்கான நிலை. எயிட்ஸை பொருத்தவரையில் பெரும்பாலும் அது மனிதனின் துர்நடத்தையாலும், அதற்கு காரணமான சமுதாய மதிப்பீடுகளாலும் துன்றிய கொடுமை என்பதையாரும் மறுக்க முடியாது.

அமெரிக்கர்களும், ஐரோப்பியர்களும் முன்வைக்கும் கொள்கைகள் பயன்பாடு, தபய ஊசிகளின் பாவணை, புதிய மருந்து உறுபத்தி என்ற திட்டங்கள் இதுவரை பயன்படாதது போலவே இனிவரும் காலங்களிலும் பயன்படாதது போலவே தரப்போவதில்லை.

ஹைவ்,

